FUNZIONI COMPOSTE

M3012




‘r
UN 2IONE -5

g m 3 L )

B

. fo
CATIRIRN



7o)

wemon:| || % s
R N |
\1 —> & QUELLA
(zx ,4) . OTTEN&O}DALLA
—_— (,Q,x '4) PRMA FONZiONE
DWWVENTA LA X

beul
SECONDA FUN2MVE



16 e8RS
4 LooMPoS'tO CN...

Serouold
%Q%L@> : 7&(%) - 3
C@cowl»a\ % ) )Z.
0 g (%+3) ~(¥+>
SR

- NON E
{7o 4+ %o% COMMUTAT(VO

-

A WO




4) $°3' c g(&cu3> = ?5‘-3)‘

-f) [ 4-3%) = (.ex)s— A

2) 3o’v “’: )(3—1
8_(-%)-_- A—%(ﬁi) =
3

=4-3X3+3 GA"'S"



o
(]

hos = |(@2=0)
3«:% :(R)z-’\ . =X\

{x
wi-y

o
4]

4 Sono date le funzioni: f:x — ﬁ, gx—x+2.
a. Determina fog, g-f. b. Risolvi la disequazione ( go )(x) = g(f(— x)).

a)(f+ Q) = =25 (g Nx) = 2=
Considera le funzioni f(x) =1+ 4x e g(x) = x*—k.
z) =

Determina per quale valore di k il grafico di ( f- g)(x) passa per (0; 3)

e Bl di(f e g, 2]
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